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Уважаемые партнеры!

 Наша компания предлагает высококачественную  погонажно-профильную   продукцию  и двери  из массива и сращенного бруса,  по приемлемым  ценам.  Расширения Вашего ассортимента, за счет  нашей продукции,  позволит Вам привлечь новых покупателей и соответственно увеличить прибыль.
Преимущества нашей продукции:
-  высокое  качество,  дает Вам возможность быстрой и безотходной продажи изделий;

–  разнообразие форм, позволяет Вам делать разнообразный заказ,  удовлетворяя  потребности самых взыскательных покупателей в полном объеме. Также возможен  заказ  по Вашим  чертежам; 

- точное соответствие размеров, облегчает монтаж  изделий, сокращая время  монтажа;
Еще одним важным направлением деятельности нашей компании, является производство ступеней  для лестниц. Мы можем выпускать ступени, как по нашим чертежам, так и по чертежам и техусловиям заказчика. Техническое оснащение нашего производства и применение передовых технологий,  позволяет нам  выпускать не только высококачественную продукцию,  но и соответствующую  всем тенденциям  рынка.   
Мы понимаем, что для Вас ценно и важно, и готовы к сотрудничеству на основе долгосрочных партнерских отношений. Высокий профессионализм наших специалистов, обеспечит квалифицированную  консультацию на любом этапе сотрудничества с нами. 
Мы заботимся о своей и Вашей репутации!
Всегда рассмотрим все Ваши предложения и пожелания  по телефону  +7 (4832) 53-74-26 или по e-mail:  oooivkom@gmail.com
Контактное лицо, 
Наталья
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